motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:4302 000 Bezeichnung: TE 32 W Gruppe: WATIfling Super Jahr: 86 Typ: A

TE32W
WOLFling-Super

D cH
Serie A
Type Nr:
= 4302000 o
e 4302003 cu
D> (NL, E io» GB
Technische Technische Donndes Dati Technical
Dalon gegevens techniques ftecnici Osta
Geriit Machine Apoarsil Attrezrn Mode! TE32W
Schinbreite Maaibresdie Lamgewrdecoupe  Largherzaditagic  Cutting width 3Rcm
Schnitthihen Maaihoogte Hautewrs decoupe  Akezza di tagho Cutting height 35-42-500m
Rader Wialen FRoues Ruote Wheeis 150 mm @&
Priifzeichen Keurmerk Sigies de contriles  Nonme di sicurezza  Safety marks TUV-GS. OVE. SEV
Molor Motor Moleur Molore Motor ~
Spannung Spanning Tension Tensione Voltage 20V ~
Nennstrom Verbruik Courant nominal Comentenormale  Amperage 289A
Leistung Vermogen Puissance Patenza Pesformance 00w
Dvehzahi Torental Régime n. gini APM. 2820 t/min.
Kondensalor Condensator Candensateur Condensatore Condensor 8uF

H17

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis

rokk Seite 1



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4302 000 Bezeichnung: TE 32 W Gruppe: WATIfling Super Jahr: 86 Typ: A
*

—_—2
33N s
.
pams 5N 5
= 6

ey
—
S| g9

Anderungen aus technischen Griinden vorbehalten,

Motor — Ersatzteile TE32W

Bild-Nr. Besteil-Nr Einzeiteil Bezeichnung

- 142002 Mator kpl. ohne 8ild 1

Stiickzahl
Gruppe/Gerat
Alb.nr Besteinr. Onderdeel-naam Aartal
Groep/Machine
! Fig. n® " de com- Dénomination Quantité
L Fig. n? n*delparti- § Denominazione del particolare singolo Pezzi
2 1142 155 Sperrscheibe 1
3 1142 150 Liifear 1
4 1142 152 Bremsfeder ) 1
5 1142153 Bremsscheibe t
6 1142154 Bremsbelag 1
™ Lagerschild oben 1
8 1040003 Ausgleichscheibe 6202 1
9 0023 148 Kupelager 6202 2Z D 625 2
" Rolorwelie kpl 1
12 Statormpeaket kpil. 1
13 1142110 Lagerschild unten 1
14 1142 140 Zuganker 4
16" Typenachild 1
1

|

|

! ) *=Diese Teie sind als Einzelieile nicht erhaltich|
’, ,

H18

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 2


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4302 000 Bezeichnung: TE 32 W Gruppe: WATIfling Super Jahr: 86 Typ: A

H19

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 3


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llf(le Wolf Ersatzteillisten

NR:4302 000 Bezeichnung: TE 32 W Gruppe: WATIfling Super Jahr: 86 Typ: A

Ersatzteile fir TE32W
Bei Besteliung von Ersatzivilen bittan wir, der Kundendiensiwerkstatt, dem Handier bzw. uns die
Bestell-Nummer anzugeben.
Bild-Nr. Bestelt-Nr Enzeiteil-Bezeichnung Stiicizaht
Gruppe/Geriit
Afb. nr. Besteinr. Onderdeel-naam Aamial
Groep/Machine
Fig. n° n° de com- Dénomination Quantité
mande Groupe/appareil
Fig. n® n° del rarti- Denominazione del particolare singolo Pezz:
colare Gruppo/atirezzo
1 4302012 Abdeckhaube mit Bild-Nr 2 1
2 4302 302 Deckel 1
3 4307 206 Feder 4
4 4302010 Chassis T
4 4302011 Chassis fiir DI/N 1
5 1142002 Motor 1
6 4305013 Verbindungskabel 1
7 4557208 Schelie 1
-} 0015661 Blechschreube B6,3x25 A
9 1053040 Kondensasor 1
10 4311010 Mitnehmeriopt 1
1 4311400 Messer 1
12 4306015 Isolierschraube 1
13 4307 306 Schirre 1
14 4380 206 Klammer 2
15 0015684 Linsenbiechschraube 82 42 x13 2
16 0012933 Halbrundschraube 4.4 x 15 2
17 0015656 Linsenblechschraube B 4,8 x 13 2
18 4307011 Laufrad 4
19 4361 115 Klemme 1
20 00612 149 Zylinderschraube AM 6 x 14 DiN 84 t
21 0016641 Hutmuiter M 6 DIN 1587 1
22 4304Q11 Griffoberteil 1
23 4307 100 Griffunterteil 1
24 0013503 Halbrundschraube M 8 x 45 DIN 607 2
25 I 0017275 | Hohischeibe 857150 2
26 0016715 FAigelmutter M 8 2
27 3578205 Zugentiastung 1
28 4330228 Kabelband 2
a0 4304069 Schalter 1
30 4304067 Schalter filr Schweiz 1
31 0015687 Schraube BZ 4.8 x 19 DIN 7981 1
33 4361 403 6kt-Schlissef 4
34 4306 305 Schufzhiget 1
35 0013631 Fachrundschraube M5 x 15 DIN fir 1
36 0017 120 Scheibe A530DIN125 DK/N 1
37 0016310 Stopmutier M 5 DIN 985 1
— 4302210 | Gebrauchsanweisung TE32W 1

* = Diese Teile werden nur mit den in der Rubwik aufgefilwien Einzetiellen gelietert.
Bitte bei Bestellung die Gruppen-Nr angeben.

H20

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 4


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

